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Introduceți adresa de e-mail

Descărcare PDF

Făcând clic pe butonul „Descărcare PDF”, confirmați că ați citit și ați acceptat Condițiile generale.
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Doriți să semnați un document PDF? Nimic mai simplu: programul nostru online vă permite să vă creați semnătura digitală, să o personalizați și să o adăugați la toate fișierele dvs. PDF.
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Încărcați fișierul PDF
Sau
Încărcați fișierul pdf de convertit
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Semnați-vă documentele PDF fără limite
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Odată ce fișierul PDF a fost importat în modulul nostru web, vă puteți adăuga în mod implicit semnătura electronică (sau pe cea a unei terțe părți) cu doar câteva clicuri și o puteți poziționa în locul dorit. 
În locul sau în plus față de semnătura digitală a documentului PDF, vă mai puteți adăuga pe fișier inițialele, sub orice formă (imagine, fișier etc.).
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Pentru a adăuga o semnătură digitală pe documentul dvs. 
PDF, mai întâi o puteți desena direct în programul nostru online, cu ajutorul mouse-ului, suportului tactil sau pe ecranul tactil al dispozitivului dvs. 
(smartphone, tabletă etc.). 
Dacă doriți, puteți, de asemenea, să vă introduceți numele cu ajutorul tastaturii și să alegeți fontul dorit. 
În cele din urmă, puteți semna fișierul PDF, importând o imagine a semnăturii dvs.
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Programul nostru de semnare a fișierelor PDF online vă permite să personalizați mai multe aspecte ale semnăturii electronice și/sau ale inițialelor dvs. 
Pe lângă poziția acestora pe document, le puteți alege culoarea, le puteți modifica dimensiunea și puteți adăuga și alte elemente: o dată, o casetă de selectare sau chiar un text (de exemplu: „Întocmit în scopul și pentru a exercita acest drept”, „Citit și aprobat” etc.).
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Editorul nostru de semnături electronice foarte ușor de utilizat vă permite să modificați toate aspectele documentului dumneavoastră. 
De asemenea, îl puteți utiliza pentru a invita și alte persoane să semneze online fișierul PDF, până la o limită de 100 de semnatari, dar și să definiți zona în care aceștia trebuie să își aplice semnătura digitală.
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Modulul nostru de semnătură electronică pentru documentele PDF respectă principalele standarde de conformitate, permițându-vă să vă semnați documentele în siguranță și într-un mod acceptabil pentru terți. 
De asemenea, trebuie să știți că toate datele dvs. 
sunt criptate (documentul PDF, imaginea semnăturii etc.) pentru a le proteja și a vă asigura confidențialitatea.
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Atunci când activezi perioada ta de încercare de 7 zile, poți folosi instrumentul nostru pentru a semna un număr nelimitat de fișiere PDF. 
Prin urmare, prin utilizarea modulului nostru, nu mai este necesar să tipărești documentele tale PDF, să le semnezi și apoi să le scanezi pentru a le trimite. 
Semnarea fișierelor tale PDF se face acum exclusiv online.
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Cum pot semna un document PDF online?
1. Importați fișierul PDF pe care doriți să îl semnați
2. Configurați-vă semnătura electronică și editați documentul PDF.
3. Descărcați documentul PDF semnat electronic.



Gestionați toate fișierele PDF cu PDFSmart
Cu PDFSmart, nu a fost nicicând mai ușor să adăugați o semnătură electronică securizată pe un document PDF. Din editorul nostru online, vă puteți semna fișierele și puteți configura toate aspectele legate de documentul PDF (poziția semnăturii digitale, dimensiunea, numărul de semnatari etc.).
Cu toate acestea, experiența noastră nu se limitează doar la semnarea documentelor PDF online. De pe platforma noastră, puteți utiliza și multe alte programe pentru a vă gestiona documentele PDF: comprimare, editare, adăugare a unei parole sau chiar deblocare.
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